

## Начался фестиваль «Студенческая весна»

Традиционный фестиваль творческих коллективов высших и среднеспециальных учебных заведений области начинается сегодня в Иркутске.

В нем принимают участие порядка 1,3 тыс. студентов и учащихся из восьми муниципальных образований. В этом году «Студенческая весна» взяла под свое крыло фестивали рок-музыки и бардовской песни, очередную игру Байкальской лиги КВН и прочие мероприятия, которые, только по предварительным оценкам, посетят порядка 10 тыс. зрителей.

На прошлой неделе завершился первый этап фестиваля «Студенческая весна». Он проходил в различных вузах, лицеях, училищах. Это были своего рода творческие отчеты молодежных клубов и объединений. Лучшие из них примут участие в областном туре «Студвесны», который стартует в столице Восточной Сибири 7 апреля. В 2008 году он проводится по пяти номинациям: музыка, танцы, театр, оригинальный жанр, журналистика – создание видеопрограмм.

– В этом году мы стараемся сделать фестиваль более зрелищным и масштабным, чтобы его посмотрело как можно больше зрителей. Традиционно весной в Иркутске проводятся несколько крупных молодежных мероприятий, например «Серебряная струна», которая собирает любителей бардовской песни, рок-фестиваль, четвертьфинала Байкальской лиги КВН. Сейчас все эти события будут проходить под эгидой «Студенческой весны». А в будущем мы планируем подключить к фестивалю спортивные мероприятия и научные конференции, – рассказал руководитель агентства по молодежной политике Иркутской области Игорь Иванов.

Агентство выступает главным организатором «Студвесны», из региональной казны на ее проведение выделяется порядка 600 тыс. рублей. Большую поддержку фестивалю оказывают Совет директоров ссузов и Совет ректоров вузов Иркутска.

Официально история «Студенческой весны» началась в 1996 году, но еще в 1960-х творческие конкурсы под таким названием проводились в Иркутском политехническом институте, ныне ИрГТУ. Там «Студвесна» вывела на сцену такие известные коллективы, как хоровая студия «Пой, friend», ансамбль фольклорной песни «Калина», народный театр «Предместье».

– Студенты говорят нам, что когда-то в детстве у них были определенные таланты, но потом они оказались скрытыми. Так бы оно и оставалось всегда, если бы у них не появилась возможность выступить в творческих коллективах. В нашем театре, например, люди остаются и после окончания университета, да еще и приводят своих детей. Я начала здесь играть совсем маленькой девочкой, – поделилась актриса театра «Предместье» студентка ИрГТУ Ксения Вершинина.

Со временем к «Студвесне» стало подключаться все больше учебных заведений. В этом году фестиваль объединил уже не только иркутских студентов, но и учащихся из Ангарска, Усолья-Сибирского, Черемхово, Братска, Зиминского, Тайшетского и Эхирит-Булагатского районов. На прошлой неделе многочисленные коллективы репетировали, а сейчас выходят с отчетными выступлениями. Начинает программу конкурс художественного слова, который пройдет сегодня в ИрГУПСе, завершающим этапом станет гала-концерт победителей в ИрГТУ, намеченный на 18 апреля.

– Несмотря на то что фестиваль не предполагает соревновательности, нам все равно по-хорошему хочется похвастаться друг перед другом творческими достижениями, – отметил в завершении пресс-конференции директор Центра студенческих инициатив ИГЛУ Станислав Мазилкин. – Но дело не только в этом. Современный специалист невозможен без творческого подхода к делу. Мы понимаем, что это работа на будущее наших студентов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)